Konkurs geograficzny 2016 — 2017 r. Etap rejonowy.

ARKUSZ ODPOWIEDZI I SCHEMAT PUNKTOWANIA
Uwaga: Zadanie w ktérym uczen wybierze wigcej odpowiedzi niz wskazano w poleceniu
nalezy oceni¢ 0 pkt.

Nie nalezy oceniaé pisowni.

Liczba punktow mozliwych do uzyskania 80

Nr zadania

Poprawna odpowiedz

Kryteria zaliczania

Punkta-
cja

Za poprawna
odpowiedz
— 1 punkt.

0-1

A. -F
B. -F
C. -P
D. -P

Za poprawng ocene
kazdego stwierdzenia
— 1 punkt.

Za poprawna
odpowiedz
— 1 punkt.

Za poprawna
odpowiedz
— 1 punkt.

Za poprawna
odpowiedz
— 1 punkt.

Awp
o ™

D.-P

Za poprawng oceng
kazdego stwierdzenia
— 1 punkt.

wydarzenia kolejno: 2, 1, 5, 6, 4, 3

Za wlasciwe
uporzadkowanie
wydarzen:
dwoch —
trzech — 2 punkty
czterech— 3 punkty
wszystkich — 4 punkty

1 punkt

mtodszy od tupkéw; starszy od itu
(réwniez: starszy od itlu; mtodszy od
tupkow)

Za poprawng
odpowiedz
— 1 punkt.

I-T
II-N
nI-T

Za poprawng oceng
kazdego stwierdzenia
— 1 punkt.




od lewe;j:

strefa ryftowa, strefa subdukcji

Za poprawne

uzupetnienie schematu

10. — 1 punkt. 0-1
strefa ryftowa: A, D, E Za kazde poprawne
przyporzadkowanie
strefa subdukcji: B, C, F — 1 punkt.
11. 0-7
zarowno strefa subdukcji jak i strefa
ryftowa: G
Plyty Za kazda poprawna
1. afrykanska odpowiedz
2. filipinska — 1 punkt.
3. arabska
12. 4. karaibska 0-6
5. kokosowa
6. Nazca
I-B Za kazda poprawna
m-A odpowiedz
13. I-B — 1 punkt. 0-3
I-C Za kazde poprawne
II-B przyporzadkowanie
14. m-A — 1 punkt. 0-4
IV-C
wyrazy do skreslenia: Za kazde poprawne
15 A. hipocentrum skreslenie 0-3
) B. rozlaniu — 1 punkt.
C. na otwartym oceanie
Za kazda poprawna
B,D odpowiedz
16. — 1 punkt. 0-2
I-A Za kazda poprawna
II-B odpowiedz
17. - A - 1 punkt. 0-3
Za poprawng
D odpowiedz
18. — 1 punkt. 0-1
1. - B Za kazda poprawna
2. =D odpowiedz
3. —E — 1 punkt.
19. 4 _C 0-4




C Za poprawna
odpowiedz
20. — 1 punkt. 0-1
A.-P Za poprawna oceng
B.-P kazdego stwierdzenia
21. C.-F — 1 punkt. 0-4
D.-P
I-13 Za kazde poprawne
In-14 przyporzadkowanie
-7 — 1 punkt.
V-3
22. V_12 0-7
VI-10
VII-6
A, CE Za kazda poprawna
odpowiedz
23. - 1 punkt. 0-3
do skreslenia w tekscie kolejno: Za kazde poprawne
kontynentalnego, trzech, zrebowych, skreslenie
24. ryftu, granitowe, wulkany blotne, — 1 punkt. 0-7
nie wystepuja
1.C Za kazdg poprawna
2. A odpowiedz
25. 3.C — 1 punkt. 0-4
4.B

Razem

80




